

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

在学思践悟中凝聚发展共识 在攻坚克难中开创发展新局

——新区广大党员干部群众深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

□本报记者 周莹 丁霞

连日来,西海岸新区各镇街持续掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮,结合实际谈认识、说体会、明目标、定措施,大家纷纷表示,要在学思践悟中不断启迪智慧、汲取力量,进一步增进团结、增加信心、增强斗志,更加坚定、自觉地践行初心使命,切实把党的十九届六中全会精神落实到具体工作中、体现在实际行动上,以更加昂扬的姿态迈向新征程、建功新时代。

11月27日,王台街道组织召开理论中心组集体研讨(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,并联系思想和工作实际进行交流讨论,努力做到准确把握精神实质和内涵要义,以学促知、以知促行,进一步武装头脑、指导实践、推动工作。要用党的十九届六中全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、激发干劲,在真学真悟真用中增强政治能力、坚定理想信念、凝聚发展共识;要把学习贯彻党的十九届六中全会精神贯穿于“我为群众办实事”实践活动中,集中精力解决群众“急难愁盼”问题,让群众幸福感、安全感、获得感更真实、更充盈、更持续;要将党的十九届六中全会精神的学习成果体现在推动高质量发展成效上,以京东方开工、富士康项目投产为契机,紧抓历史机遇,延续“王台速度”,加快在招商引资、政务服务、规划建设、文化繁荣、卫生健康、改善民生等方面取得新进展、实现新突破,努力打造“强芯

扩屏”新名片。

宝山镇近日举行党的十九届六中全会精神专题学习会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神和省、市、区有关会议精神,研究部署宝山镇系统学习宣传贯彻工作。广大党员干部表示,要把党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,推动宣传贯彻走深走实、全会精神入脑入心。同时,将党的十九届六中全会精神落实到具体工作和发展举措上,在全镇形成“一条心、一起拼”的干事创业氛围,“凝心聚力、振兴宝山”,推动全会精神在宝山镇落地生根见效,努力建设更加美丽自信、富有活力的“蓝莓小镇、田园宝山”。

11月28日,张家楼街道组织召开理论中心组集体研讨会,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,大家认为,要在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断修炼自我,在知行合一中主动担当作为。张家楼街道把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党的十九届六中全会精神上来,努力从会议精神中寻找工作方向、找准工作支

点、探索解决问题的方法和路径。紧紧围绕新区工委、管委总体思路,全面落实“攻坚突破年”部署要求,紧扣“党建统领、乡村振兴”工作主线,瞄准“做强特色、走在前列”目标定位,围绕“强街、兴村、富民”重点任务,发起项目建设、片区开发、环境整治、集体增收等七大攻坚行动,攻坚克难求突破,争先图强开新局,加快建设生态、人文、活力、时尚的美丽新城区。

连日来,灵珠山街道通过“三聚焦”深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。聚焦练好内功学。街道领导班子开展理论中心组专题学习,坚持学原文、悟原理,把学习做实。通过灵珠山大讲堂,组织全体干部进行专题学习,学深悟透党的十九届六中全会精神。采取主题党日活动、百姓宣讲团等方式组织全体党员专题学习,确保党的十九届六中全会精神入脑入心。聚焦办好实事学。把学习贯彻党的十九届六中全会精神与“我为群众办实事”实践活动相结合,进一步健全民意收集、民意办理、民意反馈、共建共享的一体化运行机制,针对老百姓关心的热点难点问题,持续加大改革力度,做到改革成效由群众评判,改革红利让群众共享。聚焦抓好发展学。以党的十九届六中全会精神为指导,在学习中进一步找差距、补短板、查漏洞,在高质量发展方面,大力发展文旅产业;在项目建设方面,持续优化营商环境;在生态优化方面,保障有山皆绿、有水皆清、有村皆净、有地皆规;在社会治理方面,确保实现“零火情”和“零事故”。

铺就高质量发展“快车道”

(上接第一版)线路全长13.5公里,由双向四车道提升为双向六车道,设计时速80公里,总投资为15.9亿元。该项目建设对促进胶东经济圈一体化发展、加强青岛与日照之间的联系具有重要意义。

补齐城市道路短板 畅通交通“微循环”

城市道路是城市的骨架。提升城市内部路网的通畅指数,是内联外通的基础,是提高道路通行能力的强力保障,也是改变城市面貌惠及民生的重要工程。今年,一条条优质路建设的加快推进,为新区高质量发展提供了坚实的交通支撑。

6月4日,新区首个互通式立交桥工程——长昆立交桥正式通车。该区域通行能力大幅提高,有效缓解了昆仑山路和开城路交叉口道路拥堵问题,实现长江路与开城路直连直通,分流滨海大道通行车辆。

7月21日,黄张路客货分离改造三期工程顺利完工,正式开放交通并交付使用,黄岛石化区危化品运输再添专用通道。项目建成通车后,成为石化区封闭管理的重要交通基础设施,也是石化区应急抢险的辅助通道,对于完善石化区路网结构,改善区域交通条件,保障危化品运输安全将发挥重要作用。

11月21日,茂山路全线通车,作为城市主干路将王台、红石崖和黄岛3个街道相连,串联起沿线近20个自然村。该道路对加速王台新动能产业基地开发,服务京东方等大项目配套建设,打造更具活力、更有品质、更加智慧的新区北部新城,将发挥重要作用。

高质量交通支撑高质量发展,“十四五”期间,新区还将重点开展20余项道路新建、改扩建工程,总长度约281公里。不断完善的综合交通体系将助力西海岸充分融入胶东经济圈,加快区域道路一体化发展,实现新区对外辐射及带动发展。

西海岸新区2021年“宪法宣传周”暨全区学生“学宪法 讲宪法”活动启动

千名师生诵读,宪法“声”入人心

□记者 李宛遥 报道

本报11月29日讯 “凡具有中华人民共和国国籍的人都是中华人民共和国公民。中华人民共和国公民在法律面前一律平等……”今天上午,西海岸新区2021年“宪法宣传周”暨全区学生“学宪法 讲宪法”活动启动仪式在新区文汇中学举行,上千名师生面向国旗,手持宪法读本,集体诵读宪法条文,让宪法精神深入人心。

11月29日至12月5日是全国宪法宣传周。为进一步提高全体公民宪法意识,在全社会掀起学习宣传宪法、贯彻实施宪法的热潮,西海岸新区结合学习宣传党的十九届六中全会精神,开展2021年“宪法宣传周”主题宣传活动。

启动仪式当日,新区文汇中学运动场上气氛庄严,高高飘扬的国旗下,学生代表以演讲的形式向全体师生发出了“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”的倡议,希望大家从生活中的一点一滴做起,从小事做起,从自己做起,争做遵纪守法的好公民。随后,上千名师生齐声诵读了宪法序言、总纲、公民的基本权利和义务



文汇中学师生集体诵读宪法。□记者 李宛遥 摄

等方面内容,通过整齐诵读,将宪法赋予的权利和义务铭记于心。

当天,新区文汇中学还用其他多种形式开展“宪法宣传周”活动,学校的教学楼门前安放了宪法宣传展牌,校门前的大屏幕上播放着宪法宣传图文,整个校园洋溢着浓浓的学习宪法精神的氛围。该中学的学生们纷纷表示,通过集中学习,对宪法有了更深了解,在今

后的学习生活中,会将宪法信仰植根于心,积极践行宪法精神,努力提高分辨是非的能力,严以律己、遵纪守法。

记者了解到,在“宪法宣传周”活动期间,西海岸新区将开展宪法进农村、进社区、进校园、进机关、进企业、进军营、进网络“七进”主题活动。推进普法元素“满视野”,增强共建共享法治社会意识。

青岛自贸片区 “四新”经济加速跑

(上接第一版)同样在11月26日,青岛自贸片区项目开工再传喜讯。牧坤跨境电商冷链物流及分拣加工项目破土动工。

据悉,牧坤跨境电商冷链物流及分拣加工项目总投资2.2亿元,占地45亩,规划建筑面积49882.9平方米,建设集冷链保税加工中心、仓储配送中心、跨境电商功能于一体的跨境电商、冷链加工及物流配送中心。

该项目通过与国内优秀的投资方共同合作,推进跨境电商运营与冷链物流加速融合、快速发展,充分利用“互联网+”等信息化手段,依托“线下线上”“个性化定制”等新零售和大宗批发模式,吸引一大批以跨境电商和冷链物流为支撑的供应商和客户群向青岛集聚。计划利用3年时间,争取与200家以上客户达成合作,将本项目打造成为具有保税特色,管理最先进、竞争力最强、比较优势最明显的综合性跨境电商冷链物流项目。